



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ імені Г.С. СКОВОРОДИ

вул. Алчевських, 29, м. Харків, 61002, тел. (057) 700-35-23, факс (057) 700-69-09  
e-mail: rector@hnpu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02125585

Від 02.11.2020 № 04/10-679

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Довідка**

про впровадження результатів наукового дослідження

**Петрикіної Анни Сергіївни**

на тему: «**Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки**»

Матеріали дисертаційної роботи Петрикіної Анни Сергіївни на тему «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки» було впроваджено в навчально-виховний процес Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди упродовж 2018-2020 н.р.

Запропоновані авторкою матеріали мають наукове та практичне значення й можуть бути використані у процесі підготовки майбутніх вчителів. Використання у навчально-виховному процесі результатів дисертації Петрикіної А.С., її наукових публікацій, засвідчило їх значущість для розвитку сучасної педагогічної науки.

Позитивні результати, отримані в процесі педагогічного експерименту, дозволяють зробити висновок про ефективність розробленої Петрикіною А.С. педагогічної технології формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки та оволодіння студентами вміннями застосовувати ці технології в майбутній професійній діяльності.

Довідку про впровадження результатів дослідження Петрикіної Анни Сергіївни «Формування творчої активності учнів 5–8 класів із порушеннями зору засобами музейної педагогіки» було обговорено і затверджено на засіданні кафедри спеціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (протокол № 3 від 16.10.2020 р.).

Довідка видана для подання в спеціалізовану раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України.

В.о. ректора



Юрій БОЙЧУК